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2

cfortables

Código: P111-665

¢41.999

Negro

Diseñ exclusiv!



3Dorado

Oro rosa

¢41.999

• Altura tacón: 11 cm
• Suela antideslizante 
• Plantilla confort forrada en cuero
• Forro interior en cuero 
• Plataforma en yute natural textil
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-665

Negro

Diseñ exclusiv!



¢40.999

4

Celeste

Código: P111-332

• Altura: 6 1/2 cm
• Plataforma artesanal en yute natural oscuro
• Plantilla confort forrada en textil 
• Suela antideslizante 
• Cordón en seda poliester 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 - 40

Diseñ exclusiv!



¢40.999

5
Negro

BeigeCafé

• Altura 5 1/2 cm 
• Sandalia aterciopelada 
• Cordón forrado en cuero 
• Plantilla confort forrada en textil 
• Plataforma artesanal en yute natural claro 
• Suela antideslizante 
• Sandalia liviana 
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 - 40

Código: P111-116

Diseñ exclusiv!



6

Yute Beige

• Altura 5 1/2  cm
• Plataforma en yute artesanal natural claro
• Plantilla confort forrada en textil 
• Suela antideslizante 
• Textil exterior 
• Adorno en textil 
• Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 - 40

¢41.999

Código: P111-972

Blanco con 
puntos negros

Diseñ exclusiv!



¢39.999

7

Animal Print 
miel con negro

Animal Print 
negro con blanco

• Altura 5 1/2 cm
• Plataforma artesanal en yute natural oscuro
• Plantilla confort forrada en 
   textil aterciopelado 
• Suela antideslizante 
• Animal print aterciopelado 
• Sandalia liviana 
• Forro interior en cuero 
• Tallas: 35 - 40

Código: P111-441

Diseñ exclusiv!



8

¢37.999

Azul

Diseñ exclusiv!

• Altura: 6 cm
• Plataforma natural artesanal en color azul
• Plantilla confort forrada en textil 
• Suela antideslizante 
• Cordón en seda 
• Sandalia liviana 
• Forro interior en cuero 
• Tallas: 35-40

Código: P111-222



9

¢38.999

Rojo

Mostaza

Diseñ exclusiv!

• Altura: 5 1/2  cm
• Plataforma en yute artesanal natural 
    oscuro y claro
• Plantilla confort forrada en textil aterciopelado
• Suela antideslizante 
• Exterior en cuero aterciopelado
• Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-872



10

Acetato  tornasol

Acetato 
Rosado

Acetato Ocre

Diseñ exclusiv!

• Altura: 5 1/2  cm
• Plataforma en yute artesanal natural oscuro
• Plantilla confort forrada textil 
• Suela antideslizante 
• Acetato brillante en tornasol 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-1021

¢37.599



11

¢38.999

Azul Jeans

• Altura: 6 cm 
• Plataforma artesanal natural en yute claro
• Plantilla confort forrada en textil
• Sandalia en textil jean
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 - 40

Diseñ exclusiv!

Código: P111-1184



12

¢41.999

Negro

Café Diseñ exclusiv!

• Altura: 11 cm
• Plataforma en yute artesanal natural oscuro
• Plantilla confort forrada en textil aterciopelado 
• Suela antideslizante 
• Exterior en cuero aterciopelado 
•Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-736



13¢41.999

Negro

• Altura: 11 cm
• Sandalia cerrada
• Plataforma en yute artesanal 
   natural claro
• Plantilla confort forrado en textil 
• Suela antideslizante 
• Textil exterior 
• Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-456

Diseñ exclusiv!



14

¢39.999

• Altura 6 1/2 cm
• Sandalia tipo botín
• Plataforma artesanal en yute natural claro
• Plantilla confort forrada en textil 
• Suela antideslizante 
• Exterior en cuero aterciopelado 
• Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana 
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-813

Popular

NegroCafé

Diseñ exclusiv!



15

¢41.999Beige

Negro

• Altura 5 1/2 cm
• Sandalia cerrada
• Plataforma artesanal en yute 
    natural claro
• Plantilla confort forrada textil 
• Suela antideslizante 
• Forro interior en cuero 
• Sandalia liviana 
• Cordón en divitex poliester
• Tallas: 35 – 40

Código: P111-556

Diseñ exclusiv!



Diseñ exclusiv
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¢24.999

Dorado Plateado

Oro rosa

• Acetato transparente 
   con adornos dorados y cuero metalizado
• Plantilla confort reforzada
• Suela en yute trenzado 
    artesanalmente
• Punta semi redonda
• Suela antideslizante
• Sandalia liviana
• Tallas: 35 – 40

Código: SP212-221

Codidad a tus pies



¢25.999

17

Código: SP211-432

Beige

• Textil, con adorno dorado en  
    acero inoxidable
• Punta cuadrada
• Plantilla confort reforzada, en material textil
• Suela antideslizante
• Tallas: 35 – 40

Código: SP211-762

• Cuero charol y terciopelo
• Plantilla confort reforzada en terciopelo
• Punta cuadrada
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

¢23.999 Negro

Codidad a tus pies



¢24.999

Verde musgo

Anaranjado

• Cuero charol y acetato transparente
• Plantilla confort reforzada en cuero 
• Punta semi cuadrada
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

Código: SP211-612

18

Codidad a tus pies



¢24.999

19

Rojo

Negro

Verde

Código: SP211-1073      

• Cuero charol
• Adorno en acero inoxidable forrado en 
   cuero metalizado
• Plantilla confort reforzada, en charol
• Punta semi cuadrada
• Suela antideslizante
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



¢23.999

Código: SP211-873

20

Rosado

Negro

Mostaza

• Cuero charol
• Plantilla confort reforzada en cuero charol
• Punta semi cuadrada
• Suela antideslizante
• Forro interno en cuero
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



21

¢21.999

Código: SP211-311

Negro

Blanco

• Acetato transparente 
   con adornos en blanco y negro
• Puntera dorada
• Plantilla confort reforzada en cuero
• Punta semi redonda
• Suela antideslizante
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



22

¢24.999

Código: SP211-111

Negro

Rojo

Café

• Cuero liso
•Adorno forrado en cuero
• Plantilla confort reforzada en cuero
• Punta semi redonda
• Suela antideslizante
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



23

¢24.999

Código: SP211-1254

Vino

Azul

• Cuero y charol
• Plantilla confort reforzada en cuero
• Punta semi redonda
• Suela antideslizante
• Con lazo al tobillo
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



24

¢24.999

Azul

Negro

Verde

Codidad a tus pies

• Acetato transparente con adorno dorado
    y lazo en cuero charol
• Plantilla confort reforzada forrada en cuero charol
• Punta semi cuadrada
• Suela antideslizante
• Tallas: 35 – 40

Código: SP211-243



¢23.999

Código: SP211-853

25

Rosado perlado

• Cuero charol
• Plantilla confort reforzada en cuero
• Punta semi cuadrada
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Lazo entero al tobillo
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



¢23.999

Código: SP211-551

26

Café claro

Café oscuro

Vino

Negro

• Cuero liso suave o charol  
• Adorno en acero inoxidable dorado
• Plantilla confort reforzada 
    en cuero
• Punta redonda
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



¢21.999

Código: SP211-851

27

Negro

Dorado

Café

• Cuero charol o charol metalizado
• Plantilla confort reforzada en cuero
• Punta redonda
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



¢24.999

Código: SP211-952

28

Café claro

Dorado

¢24.999

Código: SP211-1153

• Cuero liso suave
• Adorno en acero inoxidable 
   con forro minimalista
• Plantilla confort reforzada 
   en cuero
• Punta semi cuadrada
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

• Cuero metalizado
• Plantilla confort reforzada en 
   cuero metalizado
• Punta cuadrada
• Talón cuadrado
• Suela antideslizante
• Forro interior en cuero
• Tallas: 35 – 40

Codidad a tus pies



Mediante nuestro sitio web:
Ÿ Ingresa a www.vignecr.com
Ÿ Elije la categoría que deseas
Ÿ Clic en Comprar

Ÿ Por Whatsapp
          
           Envíanos tu mensaje al (506) 7193-3337

¿Cómo puedo comprar?

/vignecr

/Vignecostarica

Síguenos

Fajas

Licras

Bodies

Ropa Interior

Bisutería

Más de Vigne


